

«Мы создали новое общество, общество, подобного которому человечество еще не знало. Это — общество бескрайнисной, постоянно растущей экономики, зрелых социалистических отношений, подлинной свободы... Это — общество твердой уверенности в будущем, светлых коммунистических перспектив. Перед ним открыты безграничные просторы дальнейшего всестороннего прогресса».

(Л. И. Брежнев. Отчетный доклад ЦК КПСС XXV съезду партии).

девятую — промышленный потенциал республики почти утроился.

В полном соответствии с установками ХХV съезда партии развивается промышленность Белоруссии в текущий пятилетке. Плановые задания минувшего и шести месяцев нынешнего года по важнейшим показателям выполнены и перевыполнены. В целом за годы десятой пятилетки объем промышленного производства увеличится в республике примерно в полтора раза.

По пути всесторонней механизации и концентрации производства развивается

наше социалистическое сельское хозяйство. На нужды этой отрасли в восьмой и девятой пятилетках государство вложило в 3,5 раза больше средств, чем за предыдущее десятилетие. На глазах меняет свой облик в прошлом один из самых бедных районов Белоруссии — Полесье, где планируется сосредоточить новые агропромышленные комплексы.

Социализм привел к стремительному росту культуры белорусского народа, органически связанной с советской многонациональной культурой. Огромный размах приобрела общеобразовательная и специальная подготовка трудящихся. В нашей республике более трех четвертей занятого в народном хозяйстве городского и почти 40 процентов сельского населения имеют высшее и среднее (полное и неполное) образование. В республике трудится 858 тысяч дипломированных специалистов, что в 4,5 раза превышает их численность во всей царской России.

Нации и народности СССР достигли, как отмечается в проекте Конституции СССР, не только юридического, но и фактического равенства, сплотились в новую историческую общность — советский народ. Под руководством Коммунистической партии трудящиеся Белоруссии, как и все советские люди, с честью прошли начатый Октябрем путь революционной борьбы и социалистического созидания. 60-летие Советской власти белорусский народ встречает в расцвете творческих сил, с чувством патриотической гордости за свершенное и завоеванное, с глубокой верой в грядущее. (ТАСС).

Дорогой Октября — дорогой побед

И. Е. ПОЛЯКОВ
Председатель Президиума Верховного
Совета Белорусской ССР.

Владимир Ильин Ленин неоднократно подчеркивал, что из всех задач социалистической революции самая главная и самая сложная задача — созидательная. Советский народ успешно справился с ее решением. Наиболее ярко эта созидательная сила революции проявилась в развитии национальных республик, получивших благодаря первым декретам Советской власти право свободно развивать свою экономику, культуру, государственность.

Некогда отсталая Белоруссия в условиях социалистического строя превратилась в один из крупных экономических районов единого народнохозяйственного комплекса СССР. Лицо нашей республики давно уже определяет индустрия, на долю которой ныне приходится более 60 процентов валового общественного продукта. У нас производятся тракторы и автомобили, силосоуборочные комбайны и электронно-вычислительные машины, автоматические линии и агрегатные станки с программным управлением, нефтепродукты и радиоаппаратура, фотоаппараты и часы, ткани и обувь, множество другой промышленной продукции. Только на экспорт идет более четырехсот наименований изделий, выпускаемых на предприятиях республики. Только за две последние пятилетки — восьмую и